ben zur Differen
14. Tutor

Aufgabe 1:

Vergleiche die Aussagen der verschiedenen Séfze aus der Vorlesung zur ein-
deutigen Losbarkeit des linearen Randwertproblems mit homogenen Di-
rICHLET-Randbedingungen. Unter welchen Bedingungen an c¢ ist die eine
Aussage schiirfer als die andere?

Aufgabe 2:
Wir betrachten nochmals ein Randwertproblem vom 12. Aufgabenblatt,
némlich

— () + 2 (2) + Bulz) = 6(1 ~ de¥)e®®, € (0,1),

u(0) = u(1) = 0.

o

Bestimme nun die Greensche Funktion und mithilfe derer die Losung des
inhomogenen Problems.

1 CA(E)B(z), a<é<z<h,
RW(E) | A(@)B(£), a<z<E<h,

Gz, &) =

mit
. uila) wus(a) o wf{z) ug(x)
Alz) = P , Blz) = : C R
) ur{z) wg(z)|’ ) ui(b)  us(b) 7

Aufgabe 4:
Untersuche das semilineare Randwertproblem

€ (0,b), u(0) =0, ulb)
fI

sharkeit und besting
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Fig. 1.1. The number of solutions of the boundary value problem

v+ 1yl =0 y0) =0 yb)=28

depends upon the magnitude of b and the sign of B.



